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Az egyetemeken csütörtökre és péntekre kétnapos oktatásmentes
időszakot rendeltek el, március 16-tól 20-ig előrehozott tavaszi
szünet, ezt követően távoktatás lesz. A kollégiumokat érintően
vannak eltérések az egyes intézmények szabályozásai között, de a
külföldi hallgatók jellemzően maradhatnak.

Elindult a nagy kollégiumi
kiköltözés: meddig kell
elmenniük a hallgatóknak?
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A Nemzeti Közszolgálati Egyetemen kollégiumában lakók továbbra is a
kollégiumban maradhatnak. Aki a kollégisták közül az elmúlt 14 napon belül
külföldön járt, hazatérése után köteles 14 napig távol maradni az
egyetemtől és kitölteni a járványügyi kérdőívet. Az Eötvös Loránd
Tudományegyetemen (ELTE) a magyar hallgatóknak a kollégiumi
tartózkodási helyükről otthonukba kell távozniuk. A nemzetközi és külhoni
hallgatók kollégiumi tartózkodása a továbbiakban is megengedett. Az ELTE
egésze március 23-tól az ellenkező rendelkezésig távolléti oktatásra áll át.

A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen a magyar
állampolgárságú kollégistáknak március 13-án éjfélig kell elhagyniuk a
kollégiumokat és otthonukba visszatérni. A nemzetközi hallgatók kollégiumi
tartózkodása a továbbiakban is megengedett. Kollégiumi lakó a kollégium
területén vendéget nem fogadhat, ott közösségi rendezvények, események
nem tarthatók.

A Semmelweis Egyetemen a nemzetközi hallgatóknak lehetőségük van
hazamenni rektori engedély nélkül is. A magyar hallgatóktól azt kérik, hogy
lehetőség szerint március 13-ig a kollégiumokból utazzanak haza
lakhelyükre, ettől eltérni rektori engedéllyel lehet. A nemzetközi hallgatóknál
a kollégiumi tartózkodás engedélyezett.

A Budapesti Corvinus Egyetemen a kollégiumokban lakó magyar diákokat
arra kérik, hogy az oktatási szünet alatt utazzanak haza, csak kivételesen
indokolt esetben vegyék igénybe a kollégiumi szolgáltatást. A külföldi
diákoknak továbbra is biztosított a kollégiumi ellátás.
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A bosszúpornótól a virtuális valóságig:
elindult a Gyerekaneten.hu, az NMHH
szülőknek szóló információs oldala
Iskolai zaklatás: hogyan lehet
észrevenni és ki tud segíteni?
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Nem elég a kiköltözés,Nem elég a kiköltözés,
teljesen ki kell üríteni azteljesen ki kell üríteni az
egyetemi kollégiumokategyetemi kollégiumokat
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Megszólalt a köznevelésiMegszólalt a köznevelési
államtitkár: pár nap kell azállamtitkár: pár nap kell az
iskolákban a digitálisiskolákban a digitális
munkarendre való átálláshozmunkarendre való átálláshoz
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Állami ösztöndíjas képzés:Állami ösztöndíjas képzés:
változtak a diplomaszerzésváltoztak a diplomaszerzés
szabályaiszabályai
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hirdetés
Nagy előnyhöz juthatnak az idén érettségizők matematikából
Az országosan ismert vezetőtanár, dr. Gerőcs László, az interneten kezdte oktatni a diákokat.

A középszintű érettségire felkészítő kurzus a komplett középiskolai matematika tananyagot

lefedi.

A Szegedi Tudományegyetemen minden magyar állampolgár hallgató
március 13-ig köteles az egyetemi kollégiumi épületből teljes körűen
kiköltözni és otthonába hazatérni. A külföldi állampolgár hallgatók részére a
kollégiumi lakhatást a Szegedi Tudományegyetem továbbra is biztosítja. A
Debreceni Egyetemen pedig arra kérik a kollégistákat, hogy a saját és
hozzátartozóik egészségének védelme érdekében utazzanak haza.

A Miskolci Egyetemen március 13-án 18 óráig kell elhagyniuk a kollégiumot
a magyar hallgatóknak. A külföldiek szállásolását a továbbiakban is
megoldják. A veszprémi Pannon Egyetemen a magyar állampolgárságú
hallgatóknak a kollégiumot legkésőbb március 13-án 16 óráig el kell
hagyniuk, a külföldiek maradhatnak.

Azt valamennyi intézmény tájékoztatásában kiemelték, hogy az életbe
lépett intézkedések az egyetemek dolgozóit, oktatóit nem mentesítik a
munkavégzés alól. Az egyetemek nem zárnak be, az oktatás távoktatás
keretében folytatódik.

Tetszett a cikk? Iratkozz fel hírlevelünkre

Ha szeretnéd megkapni legfrissebb cikkeinket az érettségiről, az
egyetemi-főiskolai és a középiskolai felvételiről, ha érdekelnek a
felsőoktatás, a közoktatás, a nyelvoktatás és a felnőttképzés
legfontosabb változásai, iratkozz fel hírleveleinkre .

EDULINE.HU  HVG KIADÓ ZRT.

Péntekig minden egyetemi kollégiumból ki kell költözniük a
magyar hallgatóknak
Péntekig minden magyar hallgatónak el kell hagynia a felsőoktatási kollégiumokat a koronavírus-

járvány miatt - írja közösségi oldalán a Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája (HÖOK).

Elolvasom itt: eduline.hu >

FACEBOOK TWITTER EMAIL TUMBLR

HIRDETÉS

ÉRETTSÉGI HIRDETÉS

Nagy előnyhöz juthatnak az
idén érettségizők
Az országosan ismert vezetőtanár, dr.
Gerőcs László, az interneten kezdte
oktatni a diákokat matematikából.

ÁLLÁSOK A JOBLINE.HU-N HIRDETÉS

Suli mellett dolgoznál? A
Jobline megoldja!
Egészítsd ki zsebpénzed, válogass a
legjobb diákmunkák közül a jobline.hu
oldalon! Jelentkezz még ma! >>>

Legjobb állások
pályakezdőknek!
Megvan a diploma? Jól jönne egy
klassz gyakornoki hely? Válogass
állásajánlataink között: jobline.hu! >>>

3.5t billencs szállítás Szeged

3 oldalra billenő platós

Sóder, murva, homok, kavics, trágya és egyéb
ömlesztett áru szállítás Szegeden és vidéken!
billencsszallitasszeged.hu

NYIT

NYELVTANULÁS 2020. január. 03. 15:00

Nyelvtanulás másképp:Nyelvtanulás másképp:
hogyan használható a Netflixhogyan használható a Netflix
a gyakorláshoz?a gyakorláshoz?

ÉRETTSÉGI -FELVÉTELI 2020. január. 08. 14:00

Felvételi, munka vagyFelvételi, munka vagy
gyakornokság? Ezeket agyakornokság? Ezeket a
pályaválasztási teszteketpályaválasztási teszteket
érdemes kipróbálniérdemes kipróbálni
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